

ప్రతి నిత్యం తాజా సమాచారంతో నిజాలు నిగ్గు తేలుస్తూ, సమీకానీన అంశాలను విశ్లేషిస్తూ ముస్తాబయి మీ ముందుకు వస్తున్న అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

www.aksharamtelugudaily.com

# అక్షరం

సామాన్యుడి అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

ధిల్లీకి వెళ్లిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి



ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి  
Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409  
aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

మంగళవారం 1 అక్టోబర్ 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంకెత : 194 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB, A SIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

## అక్టోబర్ 9న డీఎస్సీ నియామక పత్రాలు

### 55 రోజుల్లోనే డీఎస్సీ ఫలితాలు ఇచ్చాం డీఎస్సీ ఫలితాలు విడుదల చేసిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (అక్షరం న్యూస్): అక్టోబర్ 9వ తేదీన ఎల్పీ స్టేడియంలో డీఎస్సీ నియామక పత్రాలు అందజేస్తామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సోమవారం ఉదయం సచివాలయంలో డీఎస్సీ పరీక్షల ఫలితాలను సిఎం రేవంత్ విడుదల చేశారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ కేవలం 55 రోజుల్లోనే డీఎస్సీ ఫలితాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. 1:3 నిష్పత్తిలో వెరిఫికేషన్ ఉంటుందని చెప్పారు. అక్టోబర్ 9న ఎల్పీ స్టేడియంలో నియామక పత్రాలు ఇస్తామని ప్రకటించారు. పదేళ్లలో గత ప్రభుత్వం ఒకే ఒక్క డీఎస్సీ ఇచ్చిందని విమర్శించారు. డీజీపీఎస్సీని ప్రజ్ఞాళన చేశామని, త్వరలోనే గ్రూప్ 1 పరీక్షలు నిర్వహించి ఫలితాలు ఇస్తామని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు.



## డిజిట్ కార్డులపై 3నుంచి క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన

### అధికారులతో మరోమారు సిఎం రేవంత్ సమీక్ష



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (అక్షరం న్యూస్): కుటుంబ డిజిట్ కార్డుల పంపిణీ సమయంలో కుటుంబ సభ్యులు అంగీకరిస్తేనే కుటుంబం ఖాలో తీయాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ రికార్డుల ప్రకారం గుర్తించిన కుటుంబాన్ని నిర్ధారించాలన్నారు. కుటుంబ డిజిట్ కార్డులపై సోమవారం సిఎం సమీక్ష నిర్వహించారు. డిజిట్ కార్డుల కోసం సేకరించే వివరాలను అధికారులు ఆయన దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. అక్టోబర్ 3 నుంచి 7 వరకు సైబల్ ప్రాజెక్టులో భాగంగా క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన చేయాలని సిఎం ఆదేశించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 119 నియోజకవర్గాలు, 238 ప్రాంతాల్లో క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన చేపట్టాలి. కొత్త సభ్యులకు జత చేసి, చనిపోయిన వారిని తొలగించాలి. సైబల్ ప్రాజెక్టులో ఎదురైన వివరాలతో నివేదిక తయారు చేయాలి. కుటుంబ సభ్యుల వివరాల మార్పులు చేర్పుల్లో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సిఎం సూచించారు. మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, కొండా సురేష్, పలువురు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## కంటతడి పెట్టిన మంత్రి కొండా సురేఖ

ట్రోలింగ్ పట్ల భావోద్వేగానికి గురయిన మంత్రి కేటీఆర్ బట్టలు ఊడదీసి పరిగెత్తిస్తామని ఘాటు వ్యాఖ్యలు



## కాలేశ్వరం అవినీతిపై దేశమంతా తెలుసు

తప్పులు కప్పిపుచ్చుకునేందుకే బిఆర్ఎస్ ఆరోపణలు మండిపడ్డ మంత్రి సీతక్క



## రైతులను రోడ్డుకీడ్చిన ఘనత బిజెపిది

### వీరు రైతుల గురించి మాట్లాడడమా బిజెపి నేతల ధర్మాపై మండిపడ్డ తుమ్మల

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (అక్షరం న్యూస్): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు చేయడం వెయ్యి ఎలుకలు తిన్న పిల్లి.. కాశీకి పోయినట్లుందని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు వ్యాఖ్యానించారు. రైతులను రాజధాని వీధులకు ఈడ్చిన ఘనత బిజెపిదన్నారు. రైతు చట్టాలతో ఎంతమంది ఉసురు తీసారో చెప్పగలరా అని ప్రశ్నించారు. చాలా మంది రైతులకు రుణమాఫీ జరగలేదని భాజపా నాయకులు ఆరోపిస్తున్న నేపథ్యంలో ఆయన ఈ ప్రకటన విడుదల చేశారు. 2022 కల్లా రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు చేస్తామన్న వాగ్దానాలు ఏమయ్యాయని ప్రశ్నించారు. రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు కాదు కదా.. గత పదేళ్లలో పెరిగిన ఖర్చులతో పోల్చుకుంటే నికర ఆదాయం పెరగని వాళ్లందరి సమాచారం మీ దగ్గర ఉందా? స్వామినాథన్ కమిటీ సిఫారసులను అమలు చేసి.. రైతులను ఆదుకోవాలంటూ రాజధాని వీధుల్లోకి వచ్చి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న వారి విజ్ఞప్తలను ఎప్పుడైనా పట్టించుకున్నారా? భాజపా పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఏ ఒక్క రాష్ట్రంలోనైనా రుణమాఫీ చేసి చూపించగలరా? రూ. లక్షల కోట్లు ఎగ్గొట్టిన పారిశ్రామికవేత్తల నుంచి నిధులు రికవరీ చేసి దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న రైతుల రుణమాఫీ చేయగల నిబద్ధత మీకుందా? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమ మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన విధంగా రైతులకు భరోసా



కల్పించే బాధ్యత మాది. ఇప్పటికే సన్న ధాన్యానికి రూ.500 బోనస్ ప్రకటించాం. పంటలన్నింటినీ మద్దతు ధరకే కొనుగోలు చేసేందుకు ఈ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని తుమ్మల పేర్కొన్నారు.

## ముదా కేసులో ఈడీ చర్యలు



### సిద్ధరామయ్యపై కేసు నమోదు

## హైదరాబాద్ మెట్రో యాజమాన్యం షాక్

మెట్రో పార్కింగ్ కు ఇక ఫీజు చెల్లించాల్సిందే























# సూపర్ స్టార్ నుండి అరుదైన గిఫ్ట్ పొందిన మిల్కి బ్యూటీ

మిల్కి బ్యూటీ తమన్నా ఇండస్ట్రీలో ఎంట్రి ఇచ్చి చాలా కాలం అయ్యింది. కెరీర్ ఆరంభం లో కాస్త ఒడిదొడుకులు ఎదుర్కొన్నా కూడా హాట్ డేస్ నుండి ఈ అమ్మడి యొక్క కెరీర్ పూర్తిగా మారి పోయింది. వరుస గా సినిమాలు చేస్తూ టాలీవుడ్ లోని దాదాపు అందరు హీరో లతో సినిమాలు చేసే అవకాశం దక్కించుకున్న విషయం తెల్సిందే. కేవలం తెలుగు సినిమా లోనే కాకుండా ఇతర భాషల్లో కూడా ఈమె ఎన్నో సినిమాల్లో నటించింది. ఈ మధ్య కాలంలో యంగ్ స్టార్ హీరోలు తమన్నా వైపు చూడటం లేదు. అయినా కూడా తగ్గుకుండా సీనియర్ హీరో లతో కూడా నటిస్తూ బిజీ గా ఉంది. తెలుగు లో భోళా శంకర్ సినిమా లో నటించిన ఈ అమ్మడు తమిళం లో



బాలీవుడ్ క్లీన్..డేరింగ్ అండ్ డ్యాషింగ్ గాల్ కంగనా రనౌత్ ముక్కునూటి వ్యవహారం గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. వివాదం మొదలైన తర్వాత అమ్మడు ఎవరినైనా టార్గెట్ చేసిందంటే? వాళ్ల అంతు చూసే వరకూ వదిలిపెట్టడు. వ్యవహారం ఎంత దూరం వెళ్లినా తగ్గే ప్రశ్నే ఉండదు. సంగతేంటే తేలో వరకూ విడిచి పెట్టడు. ప్రత్యర్థి ఎంతటి శక్తివంతమైన వారైనా సరే కంగన బాణాలు సంధిస్తూనే ఉంటుంది. కంగన ఈ తరహా తిరుగు బావుటా అనుభవాల నుంచే మొదలైంది. జీవితంలో తాను ఎదుర్కొన్న సమస్యలు ... విమర్శలు ... గుణపాఠాలు.. వివక్ష నుంచే కంగనలో రెవెన్యూషన్ మొదలైంది. ప్రేమలో విఫలమైన తర్వాత దాని జోలికే వెళ్లడం మానేసింది. ఇలా కంగనలా జీవించాలని ఎంతో మంది హీరోయిన్లు అనుకుంటున్నారు. కానీ అది సాధ్యం కానిది. ఆమెలా ఓపెన్ గా ఉండలేని మనస్తత్వాలెన్నో ఉన్నాయి. అందుకే అలాటి వారెందరికో సూర్తిగా నిలుస్తుంది. తాజాగా కోలీవుడ్ హాట్ బ్యూటీ ఆండ్రెయో జెర్మానియా కూడా కంగనలాంటి మనస్తత్వమే అని ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. 20 ఏళ్ల వయసులో అమ్మడు ప్రేమించిన వాడి చేతిలో మోసపోయింది. అదే తొలి ప్రేమ చివరి ప్రేమగా మార్చుకుంది. ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చి గాయనిగా పరిచయమైన క్రమంలో ఎన్నో చేదు సంఘటనలు ఎదురయ్యాయి. అన్నింటని దైర్ఘ్యంగా ఎదుర్కొని చివరికి స్టార్ హీరోయన్ గా ఎదిగింది. గాయనిగా అమ్మడి ప్రయాణం నుంచి నటిగా ఎదిగేంత వరకూ ఎన్నో ఒత్తిళ్లు ఎదుర్కుంది. అన్నింటని పట్టికింద బిగించి తనని తాను అవిచ్ఛరించుకుంది. ఇక తన జీవితంలో ప్రేమ.. పెళ్లి అనే మాటలకు తావు ఇవ్వకుండా లైఫ్ ని డిజైన్ చేసుకుంది. కంగనలా ఎన్నో సార్లు మీడియా ముందుకొచ్చి ఫైర్ అవ్వాలనుకుంది. కానీ అరిచి సాధించేది? ఏమందని మౌనంగానే ఉండిపోయినట్లు కోలీవుడ్ మీడియాలో ప్రచారం సాగుతోంది. ఉన్నంత కాలం

సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ కు జోడీ గా జైలర్ సినిమా లో నటించిన విషయం తెల్సిందే. ఇటీవలే రజనీకాంత్ జైలర్ పూటింగ్ ను మిల్కి బ్యూటీ పూర్తి చేసుకుంది. సాధారణంగా రజనీకాంత్ తన సినిమా లో నటించిన వారికి రాఫువేంద్ర స్వామి విగ్రహంను బహుమానంగా ఇస్తాడు. తమన్నా కు రాఫువేంద్ర స్వామి విగ్రహం తో పాటు ఒక ఆధ్యాత్మిక పుస్తకం ను కూడా అందించడం జరిగిందట. తాజాగా సోపల్ మీడియా ద్వారా మిల్కి బ్యూటీ తమన్నా ఆ విషయాన్ని చెప్పకొచ్చింది. రజనీకాంత్ సరే తన కు ఇచ్చిన ఒక పుస్తకం అత్యంత ఉపయోగదాయం అన్నట్లుగా చెప్పుకొచ్చింది. అంతే కాకుండా ఆ పుస్తకం అందుకున్నందుకు అర్హతపంతురాలి గా భావిస్తున్నట్లుగా కూడా పేర్కొంది. మొత్తానికి రజనీకాంత్ వంటి సూపర్ స్టార్ చేతుల మీదు గా అరుదైన గిఫ్ట్ ను అందుకున్న మిల్కి బ్యూటీ చాలా లక్ష్మీ అంటూ అభిమానులు కూడా అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ అమ్మడు నటించిన భోళా శంకర్ మరియు జైలర్ సినిమాలు ఒక్క రోజు తేడా తో ఆగస్టు లో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్న విషయం తెల్సిందే.

## సమంతకి స్టార్ ఆఫర్లు రావట్లేదా..?

తెలుగు ఆడియన్స్ ని మాయ చేస్తూనే ఉంది సమంత. ఒక హీరోయిన్ గా తన కెరీర్ పీక్స్ లో ఉన్న లైం లోనే హీరో ని పెళ్లాడటం రెండు మూడేళ్లు అయ్యేలోగా అతని తో డైవర్స్ అవడం సమంత కెరీర్ ని రిస్కు లో పడేసింది. ఎలాగోలా కొద్దిగా గ్యాప్ ఇచ్చి తిరిగి సినిమాల్లో బిజీ అయ్యేలో గా మయోసైటిస్ అనే వ్యాధి వల్ల కొన్నాళ్లు బాధపడింది. అయినా కూడా వచ్చిన అవకాశాల ను వదలకుండా చేస్తూ వస్తుంది సమంత. తెలుగు లో ప్రయోగాత్మక సినిమాలు చేయాలని ఫిక్స్ అయిన సాం శాకుంతలం రిజల్ట్ ఫాక్ ఇవ్వడంతో ఆలోచనలో పడింది. మరోపక్క బాలీవుడ్ లో సమంత కు వరుస అవకాశాలు వస్తున్నాయి. ఆరైడీ అక్కడ వెబ్ సీరీస్ సినిమాలు సైన్ చేసిన సమంత తనని ఇంతగా ఆదరించిన తెలుగు ఆడియన్స్ ని మిన చేసుకోవాలని అనుకోవట్లేదు. అందుకే సమంత తెలుగు లో కూడా కొనసాగించాలని అనుకుంటుంది. కానీ అమ్మడికి ఇక్కడ సరైన ఆఫర్లు రావట్లేదు. అసలు స్టార్ హీరోలైతే సమంత ని అసలు పట్టించుకోవట్లేదని తెలుస్తుంది. దర్శక నిర్మాతలు ఎవరైనా సమంత ని రిఫర్ చేసినా నో నో అనేస్తున్నారు. సమంత ఏం చేసినా సరే అదో నెగటివ్ టీ షుట్ చేస్తుంది. అది తన తప్ప కాకపోయినా సరే ఆమె ని టార్గెట్ చేస్తూ వస్తున్నారు. అందుకే స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో సమంత కి తీసుకోవడానికి ఆలోచిస్తున్నారు. అయితే సమంత మాత్రం ఎవరూ అవకాశం ఇచ్చినా ఇవ్వకపోయినా తన మార్క్ సినిమా లతో అలరించాలని ఫిక్స్ అయ్యింది. అంతేకాదు యువ హీరోల సినిమాల్లో నటించి తన సత్తా చాటాలని చూస్తుంది. ఇప్పటికే సిద్ధు జొన్నలగడ్డ సినిమా కు సమంత సైన్ చేసినట్లు తెలుస్తుంది. ఈ సినిమా ను నందిని రెడ్డి డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. డీజే టీల్లు తో సూపర్ క్రేజ్ తెచ్చుకున్న సిద్ధు వరుస ఛాన్స్ లు అందుకుంటున్నాడు. ఇప్పుడు ఏకంగా సమంత తో జత కడుతున్నాడు. ఇదేకాదు సమంత మరో యంగ్ హీరో సినిమా లో కూడా నటించడానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తుంది. యంగ్ హీరోల తో నటిస్తూ కెరీర్ మళ్లీ కొత్తగా మొదలు పెట్టిన ఫీలింగ్ కొనసాగించాలని అనుకుంటుంది సమంత. మరి సమంత ఈ కొత్త నిర్ణయం ఆమె కెరీర్ ని ఎలా తీసుకెళ్తుంది అన్నది చూడాలి. నందిని రెడ్డి తో సమంత ఆరైడీ జబర్దస్ట్ ఓ బేబీ సినిమాల్లో నటించింది. ఈ సారి వారిద్దరు కలిసి హాట్ టీక్ సినిమా చేస్తున్నారు.

ఏమాయ చేసావె సినిమా నుంచి సాత్ ఆడియన్స్ ను ముఖ్యంగా చేసావె సినిమా నుంచి సాత్ ఆడియన్స్ ను ముఖ్యంగా ఎదిగింది. గాయనిగా అమ్మడి ప్రయాణం నుంచి నటిగా ఎదిగేంత వరకూ ఎన్నో ఒత్తిళ్లు ఎదుర్కుంది. అన్నింటని పట్టికింద బిగించి తనని తాను అవిచ్ఛరించుకుంది. ఇక తన జీవితంలో ప్రేమ.. పెళ్లి అనే మాటలకు తావు ఇవ్వకుండా లైఫ్ ని డిజైన్ చేసుకుంది. కంగనలా ఎన్నో సార్లు మీడియా ముందుకొచ్చి ఫైర్ అవ్వాలనుకుంది. కానీ అరిచి సాధించేది? ఏమందని మౌనంగానే ఉండిపోయినట్లు కోలీవుడ్ మీడియాలో ప్రచారం సాగుతోంది. ఉన్నంత కాలం

## కంగన లాంటి మనస్తత్వమే.. కానీ మౌనంగా భరిస్తోన్న హీరోయిన్!



USA PREMIERES SEP 26





